



Уважаемые студенты, магистры, аспиранты,
молодые ученые!

Приглашаем Вас принять участие в работе

Научно-практической конференции молодых
авиаторов России «Авиация будущего: тренды,
вызовы и возможности», посвященной 55-
тилетию первого полета сверхзвукового
пассажирского самолета Ту-144

Язык работы конференции: русский



6-8 декабря 2023 г.

О КОНФЕРЕНЦИИ

Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева – КАИ один из лидеров проводит научно-практическую конференцию молодых авиаторов России "Авиация будущего: тренды, вызовы и возможности", посвященную 55-тилетию первого полета сверхзвукового пассажирского самолета Ту-144. Первый полет Ту-144 состоялся 31 декабря 1968 года. Конференция пройдет в Казани на базе 8 учебного КНИТУ-КАИ.

Конференция пройдет на базе университета, в котором реализуется уникальный проект «Создание ЕДИНСТВЕННОГО В МИРЕ интерактивного музея техники для детей и молодежи на базе первого сверхзвукового пассажирского самолета Ту-144». История создания Ту-144 – это история великой победы инженерной школы СССР, поскольку проектирование самолета началось на 2 года позже британо-французского «Конкорда», а полет произошел на 2 месяца раньше. В первом в мире сверхзвуковом пассажирском самолете реализованы сотни инноваций мирового уровня.

ЦЕЛЬ КОНФЕРЕНЦИИ –

определение направлений и мер по формированию условий для технологического лидерства России в глобальной авиационной индустрии, а также яркая и убедительная популяризация авиационной инженерии среди молодежи Татарстана и России на основе исторических фактов о величайших достижениях Андрея Николаевича Туполева и КБ «Туполев». Принять участие в конференции можно в качестве: автора устного доклада, автора постерной презентации; слушателя.

НАУЧНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ:

Секция 1: Тренды развития авиационной индустрии, материалы и технологии производства.

Секция 2: Авиационная индустрия: экономика, модели управления, коммерциализация интеллектуальной собственности.

Секция 3: Авиация будущего: кадровые решения в условиях цифровизации.

Секция 4: Безопасность в эпоху цифровизации: технологии и вызовы в авиации.

Секция 5: Радиотехника, электроника и электрооборудование летательных аппаратов.

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ СТАТЕЙ

Для участия в конференции необходимо в срок **до 30 ноября 2023 г.** заполнить заявку и прикрепить электронную версию тезисов на сайте конференции (<https://kai.ru/web/npk-molodyh-aviatorov-rossii/main>).

Заявка заполняется на каждого автора статьи отдельными файлами;

- **статью**, оформленную в соответствии с требованиями (требования представлены ниже);

- **отчет о проверке на оригинальность** текста доклада. Самообследование работ можно провести на: eTXT - Антиплагиат; Advego Plagiatus; text.ru. Уникальность текста статей должна быть не менее 70 %;

- **договор** на размещение публикации в РИНЦ (образец прилагается на сайте конференции). Договор необходимо подписать и прикрепить скан-копию в pdf на электронную почту вместе со статьей и сопроводительными документами.

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ВЗНОС

Организационный взнос не предусмотрен. Публикация осуществляется бесплатно.

Рассылка сборников и сертификатов в электронной форме осуществляется после проведения конференции на адреса электронной почты участников. Сборник будет размещен на сайте <https://kai.ru/web/naucno-issledovatel-skaa-rabota-studentov-i-aspirantov/inYE>. Сборнику присваиваются индексы УДК, ББК и ISBN. Издание будет входить в наукометрическую базу данных **eLibrary.ru** и индексироваться в РИНЦ.

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ

Статья объемом не менее 3 полных страниц формата А4, набранных в редакторе Microsoft Word не ниже 2003.

Шрифт Times New Roman, кегль – 12 pt, абзацный отступ – 1,25, интервал – «множитель 1,2» (для текста статьи). Все поля по 2,0 см.

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ПОСТЕРНЫХ ПРЕЗЕНТАЦИЙ

Каждый стендовый доклад должен включать название доклада (напечатанное по крайней мере 64-70 кеглем), фамилии авторов доклада, а также название организации, где данное исследование было выполнено. Так как текст Вашего стендового доклада должен быть легко читаем с некоторого расстояния, не стоит использовать шрифт меньше 20-24 кегля.

Электронную версию постера необходимо прикрепить к заявке.

ПОРЯДОК РАЗМЕЩЕНИЯ

МАТЕРИАЛА:

в верхнем левом углу указывается УДК; через интервал название статьи (полуужирный, заглавными буквами, без абзаца, по центру, без переносов, интервал одинарный, без заключительной точки) на русском и английском языках;

ниже фамилия в именительном падеже, инициалы автора (авторов, но не более трех) (шрифт полуужирный, по центру, без абзаца, интервал одинарный, перечисление авторов через запятую, без заключительной точки) на русском и английском языках;

ниже сведения о научном руководителе, которые состоят из фамилии в именительном падеже и инициалов, при наличии ученая степень и ученое звание, должность (курсив, по центру, без абзаца, интервал одинарный, без заключительной точки) на русском и английском языках.

ниже название организации, в которой выполнена работа, город (по центру, без абзаца, без заключительной точки) на русском и английском языках;

аннотация (абзац – 1,25) на русском и английском языках;

ключевые слова (абзац – 1,25, не более 15 слов) на русском и английском языках;

через интервал текст статьи (абзац – 1,25, интервал – «множитель 1,2», ссылки на литературу в квадратных скобках);

иллюстрации выполнять как единый объект (вставить объект MS Word); цвет – оттенки серого;

формулы в виде объектов редактора Equation Editor, встроенного в MS Word;

название «Библиографический список» указывается в конце статьи без заключительной точки, нумерация источников цифрами с точкой.

Статьи, оформленные с нарушением указанных требований, к публикации не принимаются.

АДРЕС ОРГКОМИТЕТА

Россия, Республика Татарстан, 421001, г. Казань, ул. Четаева, 18А, Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева-КАИ, 8 учебное здание, каб. 438.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Тел.: +7 (843) 231-00-48

+7 939-315-10-02

+7 906-331-36-06

E-mail: avia-2023@bk.ru

Для участия в конференции необходимо зарегистрироваться.



Благодарим Вас за проявленный интерес!

